
Piaty ročník Bodovacieho Firo-tour rebríčka hráčov
ČR a SR skončil na záver minulého roka. Vrcholným
podujatím je pravidelne po skončení aktuálneho
ročníka finálový turnaj – Czech Masters Tourna-
ments. Po prvýkrát v histórii sa konal aj samostatný
turnaj majstrov hráčov zo Slovenska. Bowlingová
herňa EKOMA, Zvolen bola v dňoch 16. až 17. februára
dejiskom finálového turnaja Slovak Masters 
Tournaments 2006. 

Na podujatí si zabezpečili svoju účasť hráči v kategórii
mužov, ktorí sa umiestnili do 24. miesta v bodovacom
rebríčku a v kategórii žien tie, ktoré boli do 8. miesta.
Jedinou možnosťou ako si zabezpečiť body do rebríčka
je účasť na komerčných turnajoch, ktoré sú súčasťou
Bodovacieho Firo-tour rebríčka hráčov ČR a SR.

Kvalifikačná časť turnaja sa rozbehla prvou rundou 
v piatok podvečer a pokračovala ďalšími tromi v sobotu.
Každý hráč odohral šesť hier americkým spôsobom.
Prvých osem mužov a najlepšie štyri ženy postupovali
následne do záverečnej časti. Finále odohrali hráči
systémom round-robin.

Na ďalší postup z kvalifikácie bolo potrebné dosiahnuť
minimálny náhod 1131 (priemer 188,50), čo sa podarilo
Radekovi Pospíšilovi. Víťazom kvalifikačnej časti sa
stal Laco Frunyo s náhodom 1271 (priemer 202,83).
Vo finále odohrali všetci hráči proti sebe vzájomné 
zápasy (systém round-robin) a zo všetkých zápasov sa
hráčom započítavali do bodového zisku body za 
zhodené kolky, plus bonusy. Finálový systém vyniesol
na prvé miesto Laca Frunya so ziskom 1613 bodov, na
druhom mieste bol po tejto časti René Blažek ml. so
ziskom 1596 bodov a tretí Radek Pospíšil so ziskom
1406 bodov. Na záver prišla posledná hra position
round-robin, ktorá rozhodla o celkovom víťazovi turnaja
Slovak Masters 2006. Prvé miesto si zaistil s hrou 212
a celkovým ziskom 1838 bodov René Blažek ml.

Druhé miesto si vybojoval s hrou 155 a celkovým 
ziskom 1768 bodov Laco Frunyo a tretí skončil Roman
Košík s hrou 202 a celkovým ziskom 1627 bodov. 

V kategórii žien sa finále hralo tým istým systémom. 
A práve v tejto kategórii rozhodla o celkovej víťazke 
posledná „position“ hra. Po kvalifikačnej časti sa na
prvom mieste ocitla Xénia Ivanová s náhodom 1065
(priemer 177,50), poslednou postupujúcou bola Petra
Čarská s náhodom 1020 (priemer 170,00). 
Finálovými hrami si  Xénia upevnila svoju prvú pozíciu
s celkovým ziskom 601 bodov. Na druhom mieste 
bola priebežne Lucia Kuciaková so ziskom 578 bodov
a tretia Michaela Blažeková. O celkovej víťazke Slovak
Masters 2006 opäť rozhodovala posledná hra. Michaela
Blažeková si víťazstvo zabezpečila výkonom 223 
a ziskom 818 bodov. Druhé miesto obsadila Xénia 
Ivanová s výkonom 193 a celkovým ziskom 814 bodov.
Tretia skončila Lucia Kuciaková s hrou 172 a ziskom
750 bodov.

Víťazom gratulujeme, každý z ocenených hráčov si 
odniesol darčekový certifikát od sponzora bodovacieho
rebríčka CK FIRO TOUR v celkovej hodnote 26 000 Kč.
Pre budúci ročník plánuje usporiadateľ pripraviť toto
podujatie pre väčší počet hráčov v oboch kategóriách
a pridať aj kategóriu juniorov. Zbierajte body na 
komerčných turnajoch a o rok na Slovak Masters 
Tournaments 2007. 

Branislav Krajčovič
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